

Propozície pretekov

Megnezitiáda

Miesto konania: areál ZŠ J. A. Komenského. Komenského 7, Revúca , od 8.00 do 9.00 hod.

Usporiadateľ : ZŠ J. A. Komenského

Spoluorganizátor: SMZ, a.s. Jelšava, Občianske združenie Vyšší level

Termín pretekov: **21.september 2024**, v sobotu o 09:00 - 12,00 hod

Typ pretekov: detská športová súťaž

Prezentácia: areál ZŠ J. A. Komenského. Komenského 7, Revúca , od 8.00 do 8.45 hod.

Online registrácia : do 11.9.2024

Štartovné : zdarma

Prvých 100 pretekárov obdrží štartovný balíček šiltovku s logom pretekov, vodu a sladké občerstvenie

Upozornenie: Pretekári sa pretekov zúčastňujú dobrovoľne a so súhlasom zákonného zástupcu, ktorý si je vedomý jeho zdravotného stavu a pretekajú na vlastné riziko. Usporiadateľ nezodpovedá za škody na zdraví a majetku počas pretekov.

Zdravotná služba: zabezpečená

Občerstvenie: Organizátor pretekov zabezpečí občerstvenie, pitný režim pre pretekárov počas pretekov

Meranie výkonov: zabezpečuje organizátor vo vlastnej réžii – štartovné čísla je potrebné ukončení pretekov vrátiť.

Výsledky budú zverejňované priebežne počas pretekov. Oficiálne výsledky budú zverejnené na na webovej a fb stránke ZŠ J. A. Komenského a fb stránke OZ Vyšší level

Organizačný výbor:

Vedúci pretekov: Mgr. Jana Vavreková 0949 674 668, vavrekovajana@gmail.com

Tajomník: Ing. Marcel Vavrek 0949 719 786, vavrekmarcel@gmail.com

Sponzori :

Hlavný sponzor - SMZ, a.s. Jelšava,

Občianske združenie Vyšší level

Kategórie:

žiaci materských škôl – chlapci, dievčatá

žiaci 1.stupňa ZŠ – chlapci, dievčatá

žiaci 2.stupňa ZŠ – chlapci, dievčatá

Disciplíny:

žiaci materských škôl – šprint 50m, skok z miesta, hod loptičkou na cieľ, prekážková dráha

žiaci 1.stupňa ZŠ – šprint 60m, beh 250m, skok do diaľky, hod loptičkou na cieľ, hod raketkou

žiaci 2.stupňa ZŠ – šprint 60m, beh 1 000m chlapci / 500 m dievčatá, skok do diaľky, hod loptičkou, vrh guľou, skok do výšky

Pozn. : v prípade nízkeho počtu prihlásených pretekárov – menej ako 5 v jednotlivých disciplínach sa vekové kategórie zlúčia.

Súťažia jednotlivci, **KAŽDÝ PRETEKÁR SA MÔŽE ZÚČASTNIŤ MAXIMÁLNE 3 DISCIPLÍN.**

Ceny: Každý pretekár obdrží účastnícku medailu. Víťazi obdržia víťazné medaily a vecné ceny.

Šatne: k dispozícii v areáli ZŠ J. A. Komenského, Revúca

Časový rozvrh pretekov:

8,00 – 8,45 prezentácia, preberanie štartovných čísel

9,00 – otvorenie pretekov

12,00 – predpokladaný čas ukončenia pretekov

Vyhlasenie výsledkov - po ukončení pretekov